

豆瓜青少年训练——

送给孩子最珍贵的礼物

送任何东西给孩子,都比不上帮孩子塑造一个好的性格。好的性格,能给孩子带来一生的幸福,能帮孩子开创成功快乐的人生。来南京卡耐基学校参加豆瓜训练的很多学员在自己受训后,纷纷将自己的孩子也送来参加。



青少年演讲训练

面对孩子不爱学习、不喜欢说话、对周围的人和环境冷漠、缺乏主动性、在演讲中不能将自己的才华展示出来,很多父母遇到这样的情况束手无策。青少年演讲训练可以通过系统实战的训练,帮孩子提升自信心、增强勇气、对生活学习和周围的人更加主动积极、更愿意与别人交流。

小班开课 实行小班开课,人数不超过20人。这样讲师能关注到每一个学员的情况,并根据每个学员的不同情况,给予个性化的指导,针对性的强化,确保培训效果。

实战训练 在上课期间,不仅有老师的讲解,同时每一位学员都会上台当场演练,这样不仅对孩子提升自信、克服紧张怯场心理非常有帮助,而且能帮学员当场消化吸收并掌握运用。通过三十多次上台的强化演练,孩子前后变化显著。

实用有效 二十个训练模块,会学到如何做自我介绍、如何成为讲故事的高手、如何在表达时运用表情语气肢体动作、为活动或会议做开场、提升说服力的魔术公式、在生日等宴会上的祝词及敬酒、如何清晰流利介绍说明、如何在班干部竞选中脱颖而出的竞选词、如何做即席演讲等。学习的内容在学习生活中能用得上,使用后效果立竿见影。

学员变化 通过训练,每位学员的变化都可以在生活、学习中得到体现,都能够

感受到因此而给孩子性格塑造和综合素质带来的帮助。

张同学在结业时说:“在上课期间,有一次我在家接到一个电话,对方是找我爸爸的,我详细询问了具体情况,在接完电话时说,叔叔,再见。当时我听到对方说,这孩子真懂事!这时我才意识到,原来我接电话时,对方说找爸爸,我回一句‘不在’,‘啪’就挂了。”

王同学父亲在卡耐基上课时说,前几天有个亲戚过生日,于是让他哥哥、弟弟和他说几话。结果哥哥、弟弟都没有说出来,而他孩子说得非常好,大家都觉得通过这样的培训真不一样,很值!

青少年情商训练

孩子性格叛逆、脾气暴躁、无法处理与同学之间的矛盾、父母跟孩子没有办法沟通、孩子不理解父母的良苦用心、看问题极端、老师对孩子有成见等,父母往往面对这些问题不知该怎么办。

如何帮孩子改变性格、学会尊重和理解父母、学会借助同学、家长和老师的力量帮助自己面对困难,青少年情商班透过演练,帮孩子学会沟通和与人相处,变得更阳光友善,让周围人更喜欢自己、认同自己。

主要采用角色演练的方式进行训练,让孩子在角色中体会自己的感受,从而改变孩子的观念和待人的态度,帮孩子学会与人合作,学会如何领导他人。

中国式卡耐基成功经典课程



南京卡耐基学校——专注于发挥人潜能的专业机构

青少年演讲班,可以帮您

更自信阳光:做什么事都有信心、心态阳光、受人欢迎
更热忱积极:凡事都能主动积极、感染他人、充满活力
更正向快乐:遇事能从好处着眼、性情开朗、心情快乐
更想说:遇到表达的机会,内心自然产生表达的冲动
更敢说:克服怯场心理,勇于抓住机会表达自己的想法
更知道说什么:表达内容生动形象、重点突出、印象深刻
更知道怎么说:能清晰流利、准确有条理地表达自己的想法

暑期集训班:8月9-13日

青少年情商班,可以帮您

更加自信:有信心与人交流合作,乐于与人相处
更学会包容:能够理解和接受别人,主动与别人沟通
更懂得感恩:学会关心身边的人,更懂得珍惜亲情
更具同理心:学会从别人的角度看待、考虑问题周全
更会沟通:说得别人更想听,听得别人更想表达
更会控制情绪:脾气好,心态阳光积极,心情愉快

暑期开班:集训班 8月14-16日

最近成人班开班

《当众讲话》:★集训班8月9-13日;★晚班8月16日;
★周末班8月22日; ★国庆集训班

《沟通与人际关系》:★集训班6-8日 ★周六班8月21日

课程特色
小班开课
参与训练
教练点评
寓教于乐

因小班开课,名额有限,请事先报名

报名热线:025-84210358 84210359

南京卡耐基学校 www.njknj.com.cn

江苏南洋文理研修学院——

让梦想照进现实

21世纪什么最贵?人才!目前仅通过高考来筛选与培养人才,已明显难以满足社会发展和经济增长的需要,高层次人才的培养必须新的培养模式做补充。而双学历+职业技能的模式就是在这几年应运而生,并被越来越多的用人单位认可。今天,就让大家一起走进江苏南洋文理研修学院(www.jsny-edu.cn),详细了解卓越民办高校的办学经验和双学历技能优秀人才的成长历程。

优化校园环境 厚积专业师资力量

六朝古都南京,钟灵毓秀、高校云集。江苏南洋文理研修学院就坐落于南京玄武大道689号,是经江苏省教育厅批准的一所具有独立办学资质的高等院校。学校占地面积400余亩,位于风景秀丽、历史悠久的钟山风景区和玄武湖风光带,学校就在山水中,为莘莘学子营造了最适宜的学习环境。

为了提升学生的专业素质,保障教学质量,学院依托以往与各大知名高校合作的资源优势及学校自身灵活的用人机制,聚集了一支专兼结合、治学严谨的教学研究及管理队伍,80%以上均为重点大学的在职教师。学院还经常邀请全国著名学者、名人和成功的企业家为学生做学术报告、专题讲座,开阔学生的眼界、增长学生的知识,提升学院的学术氛围和文化底蕴。

准军事化管理 完善学生的人格塑造

针对高中毕业生人生观、价值观尚不成熟,为适应日趋激烈的社会竞争及众多用人单位的要求,进一步提升在校学生的综合素质,自2009年起,江苏南洋文理研修学院在南京部队院校建立人才培养基地,实行准军事化管理,形成了“团结、紧张、严肃、活泼”的大学生活和学习氛围。

准军事化管理制度的引入,不仅能有效避免社会上少部分院校因管理混乱导

致学生打架斗殴、自由散漫等现象,而且部队院校的教育氛围和严格的管理方式,也能培养学生的纪律观和责任感,完善学生的人格塑造,努力使学生成为综合素质突出、基础知识扎实、实用技能过硬、创新思维活跃的德智体美全面发展的应用型、复合型人才。

人才摇篮 让所有梦想都开花

2010年,学院进行教育创新,在原来学历加技能的基础上适时推出了双学历,三年制本科的教育新模式。学生在毕业时不仅可以拿到两个国家承认的毕业证书,而且节省了一年宝贵的时间,使学生在站到起跑线上的那一刻起就领先别人一步。

据悉,在今年4月份的自学考试中,该校有8名同学9门单科成绩达到全省最高分,这也从侧面印证了江苏南洋文理研修学院的综合实力和培养人才的不懈追求和努力。咨询电话:68586130。

»友情提醒

广大学子的求知进步需求,也刺激了自考助学类院校的迅速发展,其中一些不具备良心和责任感的院校也鱼目混珠。由于缺乏必要的硬件及软件支撑,这类院校难以通过国家教育主管机构相关认证,难以培养出来合格的人才,为学子家庭带来了诸多不便和损失。为此,特别提醒,报考此类院校一定要擦亮双眼,谨慎选择!

江苏南洋文理研修学院

双学历 本科招生

江苏南洋文理研修学院是经省教育厅、考试院批准的,具有独立办学资质的高等院校。

1 师资力量雄厚

考试屡创佳绩

为了提高教学质量,增强师资力量,学院聘请了南京多所著名的知名教授和专家学者任教,大力引进高校优良的师资和教学管理队伍。在2010年4月份的自学考试中,我院8名同学9门功课成绩达到全省最高分。

2 准军事化管理严格

打造最安全校园

学院与南京知名军校合作,引进军队院校行之有效的管理措施,对学生实行准军事化管理,在校期间统一着装,配备专职的辅导员与队长,24小时与学生在一起学习、生活。

3 教学理念先进

推行双学历三年制本科教育

学院坚持“以生为本、德育优先,注重技能、服务社会”的办学理念,大力改革教育教学模式,今年开始推行的自考+成考双学历三年制本科办学模式,不仅让学生节约了一年上学的费用,还可以缩短一年宝贵的时间,让学生能够早日适应社会,让自己的未来赢在“起跑线上”。

4 专业设置科学

紧贴市场开设热门专业

成立由行业、用人单位专家和学校教学骨干共同组成的专业教学指导委员会,广泛深入进行市场调研,找准对应的职业岗位群,在此基础上准确确定人才培养目标,精心制定人才培养方案。目前已开始专业有:新闻、法律、市场营销、工商管理、人力资源管理、学前教育、会计、日语、英语、旅游管理及航空服务方向、物流管理、国贸、机电一体化、计算机信息管理、艺术设计等。

5 就业体制完善

入学签订推荐就业协议

学院设有专门的就业指导中心,与许多大中型企业签订了用人协议,学校在学生入学时即签订推荐就业协议,让家长学生无后顾之忧。

6 地理位置优越

同类院校交通最为便利

学校地处仙林大学城入口处,紫金山脚下,公交车15分钟直达火车站,方便快捷。



热门专业推荐:

学前教育、会计、机电一体化、旅游管理(航空服务方向)专业,一年制新加坡定向就业班

电话:025-6858 6130 地址:南京市玄武大道689号
网址:www.jsny-edu.cn 欢迎学生、家长来校参观考察!